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Centrul Cultural, Biblioteca Municipală ”Laurențiu Ulici”din Sighetu Marmației au fost
organizatorii celei de-a treia ediții a Concursului Național de Lectură ”Bătălia Cărților” etapa
zonală. Cincisprezece elevi au susținut o pledoarie pentru lectură, concurând la cele două
premii de la secțiunile ”Cea mai bună fișă de lectură” și ”Convinge-mă să citesc”.
   Prin acest concurs s-a dorit popularizate cărţile destinate copiilor şi adolescenţilor,
punându-se accent pe însuşirea de către participanţi a competenţelor de lectură: înţelegerea
textelor literare, capacitatea de a reflecta asupra acestora, de a formula opinii, argumente şi
interpretări proprii.
   Concursul are ca scop stimularea lecturii în rândul copiilor şi adolescenţilor și atragerea lor, ca
cititori, la Biblioteca Municipală ”Laurențiu Ulici”din Sighetu Marmației. Ideea organizării
concursului ”Bătălia Cărților” la Sighetu Marmației, îi aparține profesoarei Odarca Bout, care a
inițiat realizarea acestui proiect la Biblioteca Municipală ”Laurențiu Ulici.

      

   În deschiedrea concursului au vorbit ing.Horia Scubli, primarul municipiului, prof.dr. Odarca
Bout și Spiridon Pralea. Primarul Horia Scubli a subliniat importanța lecturii în rândul tinerilor și
a promis implementarea unor forme de atragere a unui număr cât mai mare de cititori.
   Evenimentul s-a desfăşurat pe două secţiuni: categoria 11-13 ani şi categoria 14-18 ani.
Concurenţi sunt cititorii bibliotecii, care au lecturat toate cele 10 cărţi din tematica stabilită. La
această ediţie concurenţii au putut să-și adreseze întrebări unii altora, moment ce a dat un plus
de dinamism şi de atractivitate concursului.
   Premiile acordate în bani, cărți şi diplome au fost asigurate(ca la toate edițiile) de sponsorul
principal al acestui eveniment: SC. MECANICA SA (prin dl.ec. VasileProdan).
   Juriul a stabilit următorul clasament: la categoria 11-13 ani - premiul I , Colopelnic Daria
Nicola, premiul II- Smecicaș Laura Maria, premiul III- Mich Gabriela Maria, mențiune – Coroian
Mariș Ioana Andreea, premiul pentru cea mai bună fișă de lectură Colopelnic Daria Nicola;
categoria 14-18 ani-premiul I, Berciu Daniela Ileana, premiul II- Dunca Denisa Mihaela, premiul
III- Florea Diana Nicoleta, mențiune Romaniuc Amina Mălina, premiul pentru cea mai bună fișă
de lectură Dunca Denisa Mihaela. Organizatorii au declarat „Cititorul anului” pe Colopelnic Daria
Nicola-la copii și pe Berciu Daniela Ileana la categoria adolescenți. A fost aleasă și „Cartea
anului”: la copii „Invenția lui Hugo Cabrot ” de Brian Selznick , la adolescenți „Toate acele locuri
minunate ”de Jennifer Niven.
   Câștigătorii concursului vor participa la faza națională, care va avea loc la Cluj-Napoca în luna
martie a acestui an.
   Juriul a fost alcătuit din: prof.dr. Ioan Dorel Todea- președinte,ec.Vasile Prodan, Ileana Pop
Nemeș, Antonia Luiza Dubovici și câştigătorii ediţiei precedente - Corneştean Anca Maria şi
Coroian Mariş Andrei.
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   Evenimentul a beneficiat de condiții execelente de organizare din partea Centrului Cultural
Sighetu Marmației (manager Spiridon Pralea), Biblioteca Municipală ”Laurențiu Ulici”(șef secție
Diana Iancu).
   Pornind de la afirmația cronicarului Miron Costin “…că nu este alta și mai frumoasă și mai de
folos în toată viața omului, zăbavă, decât cetitul cărților”, prof.dr. Ioan Dorel Todea-președintele
juriului, a felicitat concurenții, suținând importanța lecturii în condițiile date de evoluția societății
contemporane, a tehnologiei - tot mai atractivă pentru copii și tineret- rolul cărții în dezvoltarea
intelectuală a tinerilor, adresând îndemnul ca profesorii și părinții să îndrume copiii spre
profunzimea informațiilor primite prin lectură.
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